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POZVÁNKA NA COUNTRY VEČER S KAPELOU 

 

Hospůdka Na Hřišti Vás srdečně zve na country večer s kapelou Míry Kohouta. 

V pátek 8.8. od 18:00. 

Vstupné - jak je libo do klobouku. 
Radek Novotný 

********** 
 

POZVÁNÍ NA VÝSTAVU 

 

Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech pořádá ve dnech 9. a 

10. srpna 2025 výstavu květin. Výstava se koná v prostorách společenského centra v 

Broumech, vystaveny budou řezané i hrnkové květiny. Otevřeno bude v sobotu 9.8. od 

9:00 do 17:00 hodin a v neděli 10.8. od 9:00 do 16:00 hodin. V čase výstavy bude 

otevřeno i celé muzeum. 

Během výstavy bude probíhat tvoření dětí. 
     Za ZO ČZS Věra Kostečková 

 

 
 

ZÁJEZD NA VÝSTAVU KVĚTIN 
 

ZO Českého zahrádkářského svazu Broumy pořádá ve spolupráci s Obcí Broumy zájezd 

na výstavu květin do Čimelic. Zájezd se uskuteční v pátek 22. srpna 2025. Odjezd autobusu bude 

v 8:00 hodin z autobusové zastávky Broumy, radnice.  

Zájemci o tento zájezd se mohou hlásit na Obecním úřadu Broumy. 
 

                                                                                                            Za ZO ČZS Věra Kostečková               

http://www.broumy.cz                      číslo 7/2025     vydáno 28. 7. 2025             ročník XLVII 

 

 

 

---------------------------------------------- 

http://www.broumy/
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NA SHLEDANOU, ŠKOLO! 

Dne 27. června v prostorách základní školy proběhlo slavnostní rozloučení s žáky devátého 

ročníku. 

My, deváťáci, jsme se naposledy sešli ve třídě, ve škole, na základce… 

Když jsme se před devíti lety potkali, bylo pro nás všechno úplně nové. Šatna, třída, spolužáci. 

Ale i přesto se většina z nás do školy těšila. 

Postupně jsme si zvykali na nový školní režim, seznámili jsme se s celým učitelským sborem, ale 

také s panem školníkem, občas jsme svou nepořádností zlobili paní uklízečky a do výdejního 

okénka jsme zdravili paní kuchařky.  

Do první třídy jsme vstoupili s paní učitelkou Zuzanou Havlíčkovou. S ní jsme si vytvořili první 

společné zážitky ze školy i z výletů. Paní učitelka nám dala první základy školního života. 

Do třetí třídy jsme mířili za paní učitelkou Markétou Čermákovou. Přibyly nám nové předměty, 

ale díky paní učitelce jsme je hravě zvládli. Na prvním stupni nás rozdělil koronavirus. Distanční 

výuka byla náročná pro všechny, ale vše se vrátilo do “normálu” a nás čekal druhý stupeň. Tam 

nás  “schytala” jako naše třídní a na češtinu paní učitelka Marcela Mlýnková. K ní se přidala 

spousta dalších vyučujících. Do tajů matematiky nás zasvětila paní učitelka Jitka Vlková, v an-

gličtině a v tělocviku jsme si zvykali na tempo paní učitelky Mileny Frýbertové, kluky v tělocviku 

si vzal pod křídla pan ředitel Libor Kuška. Naši výtvarnou stránku objevila paní učitelka Markéta 

Linková, Kahoot nám v zeměpisu představila paní učitelka Eva Stehlíková a paní učitelka Lucie 

Kaufmanová se ujala výuky přírodních věd. Poděkování patří také dalším vyučujícím – paní 

učitelce Vlaďce Cajthamlové, Gabriele Novotné, Andreji Kúdelové, pánům učitelům Mirko Vla-

chovi, Ladislavu Lejblovi a Janu Šimudrovi. 

Děkujeme, paní učitelky a páni učitelé, za krásných devět let na základní škole, které nebyly jen o 

povinnosti. Děkujeme za vše, co jste pro nás během let udělali. Děkujeme za rady, povzbuzení, za 

to, že jste nám byli oporou. Budeme na vás vzpomínat s vděčností a přejeme hodně trpělivosti, 

radosti a úspěchů ve vaší práci. 
Vaši deváťáci 

 

 

ŽLOUKOVICKÉ BRODĚNÍ 5. 7. 2025 

 

O státní svátek v sobotu 5. července se družstvo žen 

zúčastnilo 22. ročníku soutěže „Žloukovické brodění“. 

Družstvo bylo složeno ze čtyř žen: Barči Knollové, Radky 

Štochlové, Andrey Štochlové a Věrky Charvátové ze 

Zaječova, za jejíž výpomoc moc děkujeme. Při slavnostním 

zahájení si naše družstvo žen vylosovalo poslední 

startovní číslo. Po dlouhém čekání se dostalo na řadu, 

postupně zdolávalo překážky, až se probojovalo do cíle 

s časem 9 min 36s a obhájilo tak 1. místo ze třech 

zúčastněných ženských družstev. Na druhém místě se 

umístily ženy z SDH Malé Přílepy Modré s časem 10 min 18s a na třetím místě ženy z SDH 

Žloukovice s časem 11 min 23s. Tímto výsledkem naše ženy obhájily šesté vítězství v řadě, a tak 

jim zůstává již třetí vybojovaný putovní pohár (1. putovní pohár mají za vítězství v letech 2013-

2015). Děkujeme všem fanouškům, kteří se přijeli podívat na tuto specifickou soutěž a podpořili 

tím naše výkony. Družstvo mužů se letošního ročníku nezúčastnilo.  
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BRDSKÁ LIGA 2025 – PRŮBĚŽNÉ ZHODNOCENÍ 

 

O víkendu 7. a 8. června byl zahájen 25. ročník Brdské ligy, který je složen z 16 soutěžních kol. 

První kolo se uskutečnilo v Zalužanech, odkud se večer přejíždělo do obce Skalice, kde se 

v neděli konalo druhé kolo. V Zalužanech družstvo mužů i žen postoupilo do vyřazovacích 

soubojů, do tzv. play-off. Družstvo mužů bylo vyřazeno týmem Hasisport Radětice a umístilo se 

tak v prvním kole na 5. místě. Ženské družstvo prohrálo souboj s Peklem Vranovice a obsadilo 

též 5. místo. Hned v prvním kole se na levém proudu rozsvítil čas 17.96s, tzv. „sedmnáctka“ a u 

mužů na pravém proudu tzv. „patnáctka“(čas 15.68s), a my si uvědomili, že letos máme na to 

dosahovat lepších časů než v předchozích ročnících. V neděli ve Skalici do play-off postoupili 

pouze muži, v prvním souboji však prohráli s Peklem Vranovice. V druhém kole tak muži obsadili 

5. místo, ženy získaly 10. místo z důvodu neplatného pokusu. O víkendu 21. 6. a 22. 6. se konalo 

3. a 4. kolo v Radíči. Muži měli v sobotu neplatný pokus, ale ženám se dařilo o něco více. Ze 

základního kola postoupily ze třetího místa do play-off, kde narazily na ženy ze Skalice a svůj 

souboj prohrály, umístily se tedy na 6. místě. Neděle v Radíči byla pro muže i ženy bez postupu 

do play-off, z tohoto kola si tak muži odvezli14. místo a ženy místo 9. O víkendu 28. 6. a 29. 6. byl 

organizátorem 5. a 6. kola SDH Hvozdec, a tak jsme nemuseli absolvovat dalekou cestu. V sobotu 

ze základního kola postoupily ženy z druhého místa do vyřazovacích soubojů, kde se utkaly 

s týmem z SDH Hořetice. Oběma družstvům se pokus nevydařil podle představ, bylo to napínavé, 

nicméně rychlejší byly ženy z Hořetic. Ženy obsadily 8. místo, muži se umístili na 13. místě. 

V neděli postoupili jak muži, tak ženy. Muži v soubojích porazili ČHJ Radíč a postoupili do 

čtvrtfinále proti SDH Oplot, který je pouze o 0,41s vyřadil ze hry. Ženy ve čtvrtfinále porazily 

SDH Křížkový Újezdec, v semifinále porazily SDH Zahořany a probojovaly se tak do finále. Ve 

finále na ně čekalo Peklo Vranovice, které zvítězilo. Ženy si však odvezly cenné body za stříbrné 

místo. Muži obsadili 5. místo.  

 

BRDSKÁ LIGA V BROUMECH 

 

I letošní rok se o víkendu 12. a 13. července v areálu 

fotbalového hřiště Tělovýchovné jednoty Broumy 

uskutečnilo 7. a 8. kolo Brdské ligy 2025. Sobotní kolo 

bylo zahájeno státní hymnou v podání pěveckého 

sboru KUBR. Jako již tradičně soutěž přivítala mnoho 

fanoušků požárního sportu, kteří přišli podporovat 

závodní týmy, čehož si vždy velmi vážíme. Po 

zahajovacím nástupu už se připravovala první 

družstva k provedení požárního útoku. Pro naše 

družstvo žen byl tento víkend nejúspěšnější za celých 

13 let, co se zúčastňují soutěží Brdské ligy. V sobotu i 

v neděli se družstvu žen na domácí půdě velice dařilo. 

V sobotu si zaběhly celkem tři útoky a v neděli čtyři 

útoky, a tak poskytly bohatou podívanou pro své fanoušky. V sobotu postoupily z druhého místa 

s časem 18,09s přímo do semifinále. I družstvo mužů postoupilo do vyřazovacích soubojů 

s časem 16,75s. Po ukončení základního kola bylo pro postupující družstva zahájeno play-off, 

které se po celé odpoledne konalo za vydatného deště. Muži svůj souboj prohráli s týmem SDH 

Mokřice. Celkově se umístili na 9. místě z 18 družstev mužů. Ženy svůj první duel 

prohrálys ženami Peklo Vranovice. Nutno však podotknout, že naše levá proudařka sestříkla terč 

v čase 17,36s. Tato prohra je posunula do boje o třetí místo proti týmu SDH Hořetice. Tento duel 

byl pro naše ženy vítězný a s časem 18,83s obsadily bronzovou příčku z 10 zúčastněných 

družstev žen. Po vyhlášení výsledků následovaly doplňkové soutěže o nejrychlejšího proudaře a 
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nejrychlejší „zadek“ (slang pro náběr vody). V kategorii nejrychlejší proudařka obsadila Adélka 

Orthová třetí místo. Doplňkové soutěže o nejrychlejší „zadek“ se zúčastnil Karel Císař ml. s Jirkou 

Bílým a se svým časem získali také třetí místo. Po bohatém sportovním odpoledni se konala 

večerní hudební zábava. V neděli byla soutěž zahájena v 10 hodin. Po nástupu se ženy začaly 

připravovat k provedení svého pokusu. Ze základního kola opět postoupily do play-off mezi šest 

nejlepších družstev. Po ženách nastoupilo k provedení disciplíny naše družstvo mužů. Tentokrát 

jim však čas 16,72s nestačil na postup do vyřazovacích soubojů. Celkově se umístili na 12. místě 

z 19 družstev a mohli se tak věnovat pořadatelským povinnostem. Ženy svůj první souboj běžely 

s týmem Peklo Vranovice, které je pro ně obávaným soupeřem. Tentokrát se však nechtěly za 

žádnou cenu vzdát dalších postupů a s časem 17,64s dokončily svůj pokus, na který Peklo 

Vranovice v tomto souboji nestačilo. Při tomto duelu naše ženy pokořily svůj dosavadní rekord o 

0,06s (levá proudařka čas: 17,40s). V semifinále na ně čekalo družstvo ze Skalice a naše ženy 

opět neponechaly nic náhodě a s časem 17,75s (levá proudařka: 17,32s) si zajistily postup do 

finále. Našim ženám se již několikrát podařilo probojovat do finále, ale vždy zůstaly před 

branami vítězství. Atmosféra v areálu byla naprosto úžasná, nervozita u závodnic rostla a 

všechny naše ženy si byly vědomy toho, že vítězství je nadosah, a přesto tak nejisté. Jejich 

soupeřkami bylo družstvo z SDH Zahořan. Do posledního útoku dalo naše družstvo všechno a 

tentokrát to vyšlo! Po 13 letech, co naše ženy běhají Brdskou ligu, proměnily své dlouholeté 

tréninky, zkušenosti, píli a týmovou práci ve vítězství! O to krásnější je, že se tak stalo na domácí 

půdě – mezi svými fanoušky, s jejich podporou a při dosažení svých rekordních časů! Po tomto 

posledním požárním útoku následoval zasloužený příliv emocí. Po skončení soutěže probíhal 

kompletní úklid areálu do večerních hodin. Jako každý rok bylo po celý víkend připraveno 

bohaté občerstvení, o které se staralo velké množství osob z řad hasičů a jejich příbuzných a 

přátel. Touto cestou jim chceme velice poděkovat za jejich činnost ve stánku s občerstvením, 

díky které jsme mohli do svých sportovních výkonů dávat maximum. Dále děkujeme všem 

významným hostům, pěveckému sboru KUBR za zazpívání státní hymny, SDH Bzová za zapůjčení 

nákladního automobilu a doplňování vody a samozřejmě sponzorům, kteří nás a soutěž 

podporují. Děkujeme obci Broumy, Tělovýchovné jednotě v Broumech, Pivovaru Matuška, Místní 

akční skupině Mezi hrady a v neposlední řadě našim příznivcům, kteří nás přišli podpořit a 

dovedli nás svou podporou až ke zlatu. Děkujeme všem, kteří se svou činností podíleli na 

přípravě a pořádání Brdské ligy v Broumech.  

(Za již uskutečněná kola Brdské ligy mají muži zatím nejlepší dosažený čas 15.81s a ženy 17.64s) 

 
Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 

SBĚR TEXTILU 
Vážení spoluobčané,  
 
rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí a společností Dimatex. Společnost Dimatex 
zajišťuje charitativně ekologický sběr textilu a bot. Zároveň průběžně renovuje stávající síť 
nádob na textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí. 
 
Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních materiálů 
s pozitivním vlivem na životní prostředí. 
 
Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC chipy / QR kódy. Tím 
šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu včetně vyhodnocení 
zaplněnosti kontejnerů. 
 
Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně ale také finančně. V sídle firmy 
ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní charitativní šatník, díky němuž může kdykoliv 
poskytnout ošacení lidem v nouzi.  
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Co patří do sběrného kontejneru: 
Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil – záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a 
deky) zabalený v zavázaných (zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, dále také spárované 
(svázané) nositelné boty a hračky. 
 

Všechny kusy by měly být čisté, suché a uložené v igelitovém pytli. S materiálem se       

pracuje ručně. 

Co nepatří do sběrného kontejneru: 
Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, koberce, tašky, ústřižky látek, netextilní 
materiály, komunální odpad, elektrospotřebiče. 
 
Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí textilní kompozit Retextil - profily a městský mobiliář 
(lavičky, kryty na kontejnerová stání, plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje 
nejlepší vlastnosti dřeva a plastu - je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým 
teplotám), odolný (o 40% mechanicky odolnější než srovnatelné plasty), recyklovatelný (z 95% 
složen z recyklovaného materiálu - textil a LDPE fólie). 
 
Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz, Facebook- Recyklace textilu. Video ze zpracování 
textilu: Cesta textilního odpadu - www.youtube.com/Cesta textilního odpadu. 
 
 

ČRS MS BROUMY 

POŘÁDÁ ZÁJEZD DO MIKULOVA V TERMÍNU 19. – 21. ZÁŘÍ 2025 

ubytování v penzionu EURO Mikulov, Kč 750,-/osobu/den včetně snídaně 
(http://www.penzioneuro-mikulov.cz/) 

 
Program zájezdu: 

 
Pátek 19.9. 
10:00 – odjezd autobusem od radnice, ubytování a volný program v Mikulově 
18:00 –posezení, jídlo s degustací piva Wild Creatures (http://www.wildcreatures.cz/) 
v pivovaru Mamut Mikulov (https://www.pivovarmamut.cz) 
cena cca Kč 1000,-/osobu (cena zahrnuje neomezenou konzumaci točených ležáků, nealko a 

jídlo formou rautu) 

Sobota 20.9. 
snídaně 
Valtice a okolí – zámek s parkem, kolonáda na Reistině, muzeum Železné opony, … 

18:00 – posezení ve vinném sklípku Bárta (Kozí hrádek 1, Mikulov) – zajištěno posezení 

s degustací vína za cca Kč 1000,-/osobu (v ceně zahrnuta degustace 6 vín s odborným výkladem, 

obložené mísy, víno na celý večer, nealko – detailní popis https://www.penzion-mikulov.cz/) 

 

Neděle 21.9. 

snídaně 

program bude upřesněn – zámek Moravský Krumlov, prohlídka vinařství,… 

 

Cena za osobu celkem 4500,- s dopravou 
Závazné objednávky nahlaste na Vinohradech u p. Pavla Rosenbauma st. 

 

http://www.recyklace-textilu.cz/
http://www.penzioneuro-mikulov.cz/
http://www.wildcreatures.cz/
https://www.pivovarmamut.cz/
https://www.penzion-mikulov.cz/
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KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
ČERVENEC 1925 

 
Vychází Hitlerův Mein Kampf 
 
18. července.  Vyšel první svazek knihy Adolfa Hitlera Mein Kampf (Můj boj), jež vznikla v době 
jeho věznění v landsberské pevnosti. Autor jí dal původně název Čtyři a půl roku boje proti lži, 
hlouposti a zbabělosti. Obchodní vedoucí stranického nakladatelství Max Amann mnohomluvný 
titul nahradil kratším a mnohem pádnějším. Rukopisu se ještě před vytištěním ujal páter 
Bernhard Stempfle, aby jej redigoval, zčásti přepsal, vyškrtal politicky neúnosné pasáže a 
vylepšil Hitlerovu nevalnou gramatiku. Kniha měla po této úpravě 400 stran a stála dvanáct 
marek. Do konce roku se prodalo 9473 výtisků.  Hitler v ní předložil veřejnosti zprávu o své 
činnosti a programu a nenechal nikoho na pochybách o svých politických cílech. Přihlásil se 
k sociálnímu darwinismu jako k „věčnému boji“ mezi rasami a národy, v němž právo stojí na 
straně silnějšího a totalitní moc se dostává do rukou vyvolené elity vůdců a zatratil jako 
„úpadkové“ demokratické principy, lidská práva a myšlenku humanismu a pacifismu. 
Demokracie měla být nahrazena totalitním „novým pořádkem“, vybudovaným na základě 
vůdcovského principu a rozšířeným „vahou německého meče“ do podoby národnostně a rasově 
jednotné velkoněmecké říše. Z celé knihy čišel fanatický antisemitismus a rasově motivované 
přesvědčení o oprávněném nároku německého národa na světové hegemonii. 

                                                                         Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 

 

FOTBAL 

Do nové sezony jsme přihlásili družstvo dospělých, ml. žáků a st. přípravky. Muži bohužel 

skončili v 9.lize na 12. místě a společně s družstvy Lochovic a Tlustice B spadli do 10. ligy.    

V průběhu letní pauzy jsme však obdrželi nabídku s ČLU. Beroun, zda s nimi nechceme hrát tuto 

sezonu společně 9. ligu. S nabídkou jsme souhlasili a budeme tak hrát pod názvem Broumy/ČLU. 

Beroun C. Po skončení sezony by práva na 9.ligu měli přejít pouze na Broumy. Zápasy se odehrají 

v Broumech. 

Nutno zmínit i společná družstva dorostu a st. žáků, které jsme utvořili spolu se Svatou a 

Hudlicemi. Družstva svá utkání budou hrát v Hudlicích. 

 

Přátelská utkání - muži: 

Ne 10.8. 16:00  Broumy/ČLU. Beroun C  -   Svatá 

Mistrovská utkání - muži: 

Ne 17.8.  17:00  Zaječov - Broumy/ČLU. Beroun C 

Ne 24.8.  17:00  Broumy/ČLU. Beroun C - Tetín 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 2. srpna 2025. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
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